

"Îți mulțumesc ție din adâncul sufletului meu, Sfinte Efrem, Făcătorule de minuni!"

❖ "Vreme de zece ani am suferit de astm alergic. Căutându-mi vindecarea, am umblat prin toate spitalele prin care a fost cu puțință, dar nicăieri nu m-au putut ajuta. Doctorii mi-au spus că nu mă voi vindeca niciodată. Am mers pentru a face un tratament chiar și în Bulgaria, însă nici acolo nu mi-au putut fi de nici un ajutor.

Ajunsesem să beau pastilele doar așa, ca să mă consolez cumva. Starea în care mă găseam era foarte gravă. Fără oxigen curat, nu puteam nici să dorm, nici să respir liber. Nu puteam nici măcar să beau puțină apă, nici rece, nici caldă. Eram într-o stare dezastruoasă.

Auzind despre mulțimea minunilor săvârșite de Sfântul Efrem, am alergat îndată să mă închin la moaștele sale și să mă rog lui pentru tămăduire.

Era o zi de joi, în 23 ianuarie, anul 1983, când eu, dimpreună cu toată familia mea, am vizitat pentru a doua oară binecuvântata mănăstire.



Sf. Efrem cel Nou,
icoană

Ne-am închinat Sfântului Efrem și eu, cu lacrimi fierbinți și multă credință, din adâncul cel mai tainic al sufletului meu, l-am rugat să facă în așa fel încât aghiazma lui să devină pentru mine licoare aducătoare de tămăduire.

Și iată că s-a întâmplat o minune! Din ziua în care am luat și am băut din apa ce fusese sfințită la mănăstire, m-am vindecat de boala mea și acum îl slăvesc pe Dumnezeu și pe Sfântul Lui, Marele Mucenic și Făcător de minuni Efrem, pentru darul Său cel neprețuit.

Îți mulțumesc, Sfinte al meu Efrem, din toată inima și te rog să fii pururea alături de noi, făcându-te nouă mijlocitor și ajutor într-o toate nevoile."

*Roaba ta Stamatina H., Atena, 1983,
Grecia*

❖ „Mă durea foarte tare un picior și nici un medic, de nici un fel de specialitate, nu mă putea ajuta cu nimic. Starea mea se înrăutățea progresiv și s-a ajuns până acolo că din pricina durerilor nesuferite nu mă mai puteam ridica în picioare. Cei din familia mea au hotărât să mă ducă la Atena pentru a mă interna în spital, unde urmau să mi se facă investigațiile necesare și să mi se prescrie un tratament.

Îndată ce am ajuns la Atena, i-am rugat pe ai mei că, mai întâi de toate, să mă ducă la Mănăstirea Sfântului Efrem și abia mai apoi la doctor. Ei îmi spuneau cu toții:

– *Să mergem pentru început la medic, iar după aceea la sfântul.*

Însă eu am stăruit asupra hotărârii mele și ei m-au dus, totuși, la mănăstire la Sfântul Efrem, Făcătorul de minuni.

Cum să vă redau, cum să vă transmit acele simțiri pe care le-am trăit atunci când maica stareță a făcut semnul Crucii asupra capului meu cu sfințele moaște ale Marelui Mucenic Efrem?! În clipa aceea au încetat durerile cele nesuferite și eu am zis către ai mei:

– *Ascultați-mă, pe mine nu mă mai doare nimic!*

– *Dar este oare cu puțință una ca asta?*

– *Da, pe mine nu mă mai doare absolut nimic!*

Acum merg singură, fără ajutorul altora, fiind în stare să urc și să cobor scările ușor.

Îți mulțumesc ție din adâncul sufletului meu, Sfinte Efrem, Făcătorule de minuni! Eu, cea nevrednică, îți voi fi recunoscătoare până la sfârșitul vieții mele."

Polixenia Z., Licaonia, 1982, Grecia

(Sfântul Efrem cel Nou: Viața, acatistele, paraclisul, rugăciuni la felurite trebuințe)